

不动产登记将可网上预约、网上受理

并联动办理水、电、气、暖、电视、网络等过(立)户业务

□记者 李东慧 通讯员 郭静阁 雷梦珂

日前,国务院办公厅印发《关于压缩不动产登记办理时间的通知》,对不动产登记业务办理时限提出了明确要求,并强调要优化流程、精简材料,重点解决办理环节多、流程不清晰、群众重复提交材料等问题。我市不动产登记在时限方面如何落实,今年将有哪些便民服务新举措?

市自然资源和规划局相关负责人介绍,目前,“市民之家”设置了12个房屋交易、税收、不动产登记“三窗合一”的综合受理窗口,已累计办理转移登记并联业务2.3万件,广受群众好评。

该负责人介绍,目前我市在提高服务效能、减少群众跑腿等方面

也在逐步探索。

推出“变更登记、转移登记同步办理”服务

房屋过户交易前涉及权利人身份证信息、房屋坐落等变更的,已经将原先的变更登记、转移登记2次申请合并,减少为1次申请登记,提高了效率。

推出“单方申请+并案办理”服务

以往,群众贷款购买的新建商品房,需要由开发商、贷款银行和业主共同申请转移登记、抵押登记,手续复杂且需要三方同时到场办理。

改革后,该业务实行行业主单方申请、并案办理。开发商完成首次登记后,一次性提交为业主办理转移登记所需的有关材料,属业主贷款买房的由贷款银行出具单方申

请约定,随后业主自行携带办证材料到综合受理窗口单方提出申请,综合窗口并案办理转移登记、抵押登记。

按照计划,2019年市不动产登记管理部门将着力推进“互联网+不动产登记”。目前,不动产登记网上预约、网上申请、网上缴费等便民服务系统正在紧张调试,不久将可网上受理,并联动办理水、电、气、暖、电视、网络等过(立)户业务。

该负责人表示,市自然资源和规划局将充分运用“互联网+政务服务”和大数据技术,推进与同级其他相关部门的信息共享互通,全面实现不动产登记“一网通办”,促使不动产登记业务办理时间进一步压缩,为群众提供更高质量的服务。

“数字城管开放日”邀您参观“城市管家”

活动时间:明日9:30至11:30,有意参与的群众可电话报名

□记者 李东慧 通讯员 王琳

昨日,记者从市数字化城市管理监督中心获悉,19日该中心将举行“数字城管开放日”活动,诚邀广大群众体验“数字城管”系统,全民参与积极助力“五项治理”行动。

数字化城市管理系统是隐形的“城市管家”,它将城市管理置于全程动态监管之下,充分发挥主动发现、快速处置、高效管理、科学评价的指挥监督作用,立足民生、着眼民需、紧贴热点,已成为服务城市管理的“千里眼”“顺风耳”“指挥棒”。

市数字化城市管理监督中心相关负责人介绍,按照“城市管理为人民、城市管理靠人民”的理念,该中心将在19日开展“数字城管开放日”活动,邀请群众走进该中心进一步体验数字城管“千里眼、顺风耳、指挥棒”功能,向群众介绍“便民服务APP”功能特点,增进群众对数字城管的了解与支持,提升城市管理的群众知晓度、参与度和社会满意度。

该负责人表示,“数字城管开放日”活动将在19日9点30分至11点30分举行,主会场地址位于洛龙区积翠北街2号市数字化城市管理监督中心4楼指挥大厅。有意愿的群众可拨打63892857或12319电话报名。

除了主会场,各城市区数字化城市管理监督中心也将同日对群众开放,有兴趣的群众也可就近前往各区平台体验参观。

各区报名电话和地址

- 涧西区:地址为天津路85号6楼,报名电话64823225;
- 西工区:地址为行署路3号院7号楼,报名电话13937929991;
- 老城区:地址为中州中路17号老城区政府南楼7楼,报名电话62227269;
- 瀍河区:地址为九都东路与桂圆路交叉口向北10米路西,报名电话63976358;
- 洛龙区:地址为凝碧北街与英才路交叉口古城街道办事处3楼,报名电话65785518;
- 高新区:地址为滨河北路20号火炬大厦C601,报名电话18037902353;
- 龙门园区:地址为龙顾路与迎宾大道交叉口龙门石窟游客服务中心,报名电话61123833。

六只奶虎叫啥好? 请您来起名

说出您的想法,就有机会赢得王城公园年票卡

□记者 智慧 特约通讯员 乔丽娜

在全国网友的关注下,王城公园动物园的6只小华南虎满两个月啦!17日,它们的“奶爸”“奶妈”告诉记者,“虎宝宝”已经到了该取名的时候,按照惯例,王城公园动物园依然面向社会公开征集名字。如果您有好想法,不妨试试吧!

这6只小华南虎为3公3母,工作人员提醒,大家起名时要注意照顾它们的性别,如果能有一些美好寓意就更棒了。算起来,这已经是王城公园动物园第6次为小华南虎公开征名。

1997年,为庆祝与苏州动物园联合繁殖的两只小华南虎出生,该园首次公开为“虎宝宝”征名,最终选中了“果果”和“盼盼”两个名字。2009年,我市首次成功繁育4只华南虎幼崽,市民为它们取名“华华”“南南”“虎虎”“旺旺”,寓意华南虎子孙后代兴旺。此后的2010年、2014年、2018年,我市也曾先后为新出生的华南虎宝宝征名。

怎么样,您心中是否已酝酿出一个好名字呢?您可以扫二维码关注“河图网”微信公众号,回复



小老虎萌萌哒 (图片由河图网提供)

“征名”或者直接点击微信底部菜单“征名”,即可进入“虎宝宝”的形象展示专属页面,在留言中发送您想好的名字,一旦被采用,就有机会赢得王城公园年票卡。这次,王城公园动物园共准备了20张年票卡,早到早得,有好名字可别藏在手里呀!



扫二维码关注“河图网”微信公众号

加快建设“博物馆之都”系列公益广告



建好“博物馆之都”

打造洛阳文化旅游“新三篇”开篇之作



洛阳日报报业集团 宣